

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL REFERENTE AO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2021

O Município de Orândia, Estado de São Paulo, inscrito no CNPJ sob o nº 45.351.749/0001-11, por intermédio da Comissão de Seleção do Município de Orândia, no uso de suas atribuições legais, conforme Portaria nº 29.189/2020, torna público, para conhecimento de quantos possam se interessar,, que no Anexo I,- Termo de Referência de Colaboração, do citado edital, no item nº 6 – META, onde se lê: “Contratação de até 100 (cem) estagiários” - Passa-se a ler: “Contratação de até 150 (cento e cinquenta) estagiários”.

Orândia, 10 de agosto de 2021.